



四家中小板公司今起招股

证券时报记者 张珈

本报讯 杭锅股份(002534)等四家中小板公司今日披露首次公开发行股票招股意向书。其中,杭锅股份拟发行不超过4100万股,发行后公司总股本不超过4.01亿股。该公司是国内规模最大、品种最全的余热锅炉研究、开发和制造基地,募集资金拟投资杭州杭锅重型装备制造有限公司大型重型装备制造生产基地项目和增资浙江西子联合工程有限公司。

林州重机(002535)拟发行5120万股,发行后总股本为2.05亿股。林州重机是国内领先的煤炭综采机械设备供应商,产品主要应用于煤炭井下开采,客户多为国内大中型煤炭生产企业,公司的业务及经营业绩在一定程度上依赖于国内煤炭行业的发展状况。本次募集资金投资项目全部用于公司主导产品液压支架的技改扩建,以及生产制造液压支架电液控制系统。

西泵股份(002536)拟发行2400万股,发行后总股本为9600万股。西泵股份主营业务为汽车、摩托车零部件及其机械产品的加工、制造、销售,募集资金投向新建年产300万只汽车水泵、300万只排气歧管项目以及新建年产300万只乘用车水泵毛坯生产线项目。

海立美达(002537)拟发行2500万股,发行后总股本为1亿股,募集资金投资于精密冲压件生产项目及防干扰高效直流变频电动机生产项目。公司为家电零部件供应商,主营业务为家用电器零部件、汽车零部件和微特电机、电机元件及电机零部件的开发、生产及配送,精密模具的开发、设计与制造等。

网宿科技拟推股权激励 140人受益

证券时报记者 郑昱

本报讯 网宿科技(300017)今日披露股票期权激励计划草案,拟向激励对象授予550万份股票期权。此激励计划涉及的激励对象包括公司高级管理人员以及董事会认为需要激励的其他人员共计140人,激励对象包括副总裁刘洪涛、财务总监及董秘黄琪。此次拟向激励对象首次授予500万份股票期权,占计划签署时公司股本总额3.24%;预留50万份,占计划授予股票期权总数的9.09%,占计划签署时股本总额的0.32%。此次激励计划首次授予的股票期权的行权价格为19.1元。该计划首次授予在2011-2014年的四个会计年度中,分年度进行绩效考核并行权,以达到绩效考核目标作为激励对象的行权条件。四个行权期里面,相比2009年,2011年、2012年、2013年、2014年净利润增长分别不低于20%、40%、80%、100%。

万马电缆 募投项目通过产品鉴定

证券时报记者 李欣

本报讯 万马电缆(002276)公告,公司非公开发行募集资金投资项目之一“轨道交通用特种电缆投资项目”中拟重点投资发展的产品“电气化铁路27.5kV单相交流交联聚乙烯绝缘电缆”通过产品鉴定。电气化铁路27.5kV单相交流交联聚乙烯绝缘电缆,是万马电缆针对高速铁路建设所开发的专用电缆。产品鉴定委员会一致认为,公司开发的电气化铁路27.5kV单相交流交联聚乙烯绝缘电缆处国内先进水平,其中产品绝缘收缩率≤2%,达到国内领先水平。

国星光电 4 亿超募资金瞄准 LED 外延芯片

证券时报记者 刘莎莎

本报讯 自今年7月5日登陆资本市场那一天开始,国星光电(002449)就受到了机构的追捧和市场的关注,股价也由28.36元的开盘价涨至12月19日的46.73元,最高47.48元。实际上,在国星光电受追捧的背后是市场对LED产业发展的密切关注。今日,仅停牌一天的国星光电披露了4亿元超募资金的使用情况。

15.4亿元是国星光电首次公开发行股票募得的资金,这比预期的5.04亿元超出205.56%。此后,该公司连续对超募资金进行了使用,其中1.06亿元用于偿还银行贷款,1717万元用于购买位于佛山市禅城区季华二路北侧、华宝南路西侧1.68万平方米的土地使用权,2.25亿元用于实施新型TOP LED制造技术及产业

化项目,1.32亿元用于新厂房及动力建设项目。

截至12月20日,国星光电尚未使用的超募资金仍达4.98亿元。在昨日的董事会上,国星光电全票通过了最大规模的一次超募资金使用议案,金额高达4亿元。据悉,国星光电拟与广州诚信创业投资有限公司、广发信德投资管理有限公司、自然人邓锦明共同出资6亿元设立佛山市国星半导体技术有限公司,进行LED外延芯片的研发与制造。其中,国星光电出资超募资金4亿元,占比66.67%;诚信创投出资1.504亿元超出205.56%。此外,该公司连续对超募资金进行了使用,其中1.06亿元用于偿还银行贷款,1717万元用于购买位于佛山市禅城区季华二路北侧、华宝南路西侧1.68万平方米的土地使用权,2.25亿元用于

实施新型TOP LED制造技术及产业

1176万股,占比为5.47%。该公司注册地位于广州市高新技术产业开发区科学城内。

据了解,LED芯片技术现已趋于成熟,产品良品率大幅提高,产品质量较为稳定。而目前,国星光电的LED照明市场已实质启动,LED应用产品也将实现快速增长。随着产能的不断提升,国星光电感受到了LED芯片紧张的供应现状。于是,国星光电开始了对上游LED外延芯片研发及制造的探索。

1999年开始,中国LED芯片企业的数量实现了飞速增长,经过了近几年的快速发展,截至去年底LED芯片生产企业已达62家,今年这一数字将再次刷新。其中,广东、福建的企业数量明显高于其他地区。三安光电仍是目前国内最大、国际一流的超高亮度发光二极管外延及芯片的产业化基地。

目前,LED封装领域的龙头企业国星光电,其上游材料成本的60%来自于芯片。据国星光电董秘李大荣介绍:按尺寸和功率来区分,芯片主要分为大中小三个尺寸。小尺寸的芯片许多国内企业都可以生产,中规格的芯片只有较少的国内企业可以生产,而大功率的芯片全部依赖国外进口,尚无国内企业可生产。”目前,国星光电采购的芯片,有一半购自台湾,一半购自国内。

今日,国星光电还表示,将以自有资金1000万元设立全资子公司佛山市国星电子制造有限公司,以提高产品的整体制造质量。国星光电适时延伸产业链,实现垂直一体化”的发展战略仍在延续,70人的开发团队也在为此目标而努力。4亿元超募资金顺利投入后,公司未使用的募集资金将还剩余9822万元。

金风科技 子公司在美中标

本报讯 金风科技(002202)在美国的全资子公司TianRun Shady Oaks, LLC在美国市场成功中标电价并签署长期电价购买协议。此次招标方为美国伊利诺伊州最大的电力公司之一Commonwealth Edison Company。金风科技表示,按照长期电价购买协议,位于美国伊利诺伊州的Shady Oaks风电场将自2012年起供应为期20年的电力,此次中标在公司国际市场战略进程上具有重要意义。

Shady Oaks风电场位于美国伊利诺伊州,TianRun Shady Oaks,LLC将负责Shady Oaks风电场的投资、建设(包括设备采购),该风电项目规划总装机容量不超过120兆瓦,采用金风科技1.5MW直驱永磁风力发电机组。Shady Oaks风电场将于2011年开工建设,2012年投入运营。(张珈)

新筑股份 中标 1.4 亿铁路项目

本报讯 12月18日,新筑股份(002480)中标大西铁路客运专线站前工程桥梁支墩采购项目(C02包件),中标金额1.4亿,合同具体金额及执行期限等情况以签订的正式供货合同内容为准。此次中标总金额1.4亿约占新筑股份2009年度营业收入的13.7%。新筑股份表示,合同的履行将对新筑股份经营业绩产生较为积极的影响,但对公司业务、经营的独立性不会产生影响。(张珈)

金螳螂 筹划定向增发今起停牌

本报讯 金螳螂(002081)重大事项停牌公告显示,公司正在筹划非公开发行股票事宜,相关事项尚在筹划审议过程中。为避免对公司股价造成重大影响,经申请公司股票自2010年12月21日开市起停牌。待有关事项确定后,金螳螂将召开董事会审议非公开发行股票事宜,不迟于2010年12月28日公告该事项,同时申请股票复牌。(郑昱)

精功科技子公司 被认定为高新技术企业

本报讯 精功科技(002006)控股子公司杭州专用汽车有限公司被认定为浙江省2010年第二批高新技术企业,认定有效期3年,企业所得税优惠期为2010年1月1日至2012年12月31日。杭州专用汽车有限公司在优惠期内将享受10%的所得税优惠,即按15%的比例缴纳所得税,目前正在办理相关减税手续。精功科技表示,上述事项预计对经营业绩没有明显影响。(张珈)

外资巨头国内圈地 苏宁电器从容应对

证券时报记者 陈轶

近期,外资电器连锁巨头相继在上海、沈阳等地攻城略地,面对来势汹汹的外资巨头,身为国内连锁巨头的苏宁电器(002204)并不担心。

12月10日,日本电器连锁巨头山田电机(YAMADA)在沈阳开出了其在中国的第一家门店,而这也是山田电机在日本本土外开的第一家门店。无独有偶,麦德龙与富士康联姻的“万得城”(Media Markt)今年11月也在上海落户。而早在2006年,美国百思买也将其在北美之外的第一家门店选择在了中国上海。至此全球三大电器连锁巨头都在中国完成了布局。

面对山田电机和万得城的进入,苏宁电器副董事长孙为民表示:早

在2007年我们就制定了未来20年的发展规划,这一计划不会根据竞争对手的变化而改变。”在他看来,苏宁电器的自身快速发展才是最重要的,因为在中国8000亿元的消费电子零售市场中,苏宁电器至今也只占领了10%的份额,除了在一线城市继续扩张自己差异化定位的门店外,随着全国性物流基地网络的完善,进入二、三、四级市场依然是苏宁电器最重要的任务。

资料显示,由于零售渠道的重要性凸显,渠道的竞争愈发激烈。近年来,很多中国制造企业试图通过国际并购等方式来进入欧美市场,但由于

巨头把控了渠道,中国品牌欧美淘金的故事并不顺利。而在日本市场,由于山田电机、淀桥相机等本土商业连锁控制渠道,三星、诺基亚等强势品牌在日本市场都很难立足。

从中国市场来看,分散的渠道,缺乏超级商业终端品牌已让三星、索尼等外资品牌在中国畅通无阻。过去几年,国外的一些零售巨头也试图通过并购等方式来进入中国市场,沃尔玛、家乐福早已在超市领域占据了地位,而百安居、欧倍德等在家居市场完成跨区域布局,在这些领域中国本土商业品牌处于劣势。与之不同的是,国内电器连锁却保持优势,虽然百思买等外资巨头也开始进入这一市场,但

是苏宁电器显然拥有更大的优势。

实际上,百思买等外资电器连锁在中国市场的拓展都非常谨慎,甚至有些“水土不服”。百思买过去6年仅仅开出了7家门店,其控股的五星电器至今依然是华东的区域性电器连锁,而山田电机未来三年的计划也只是开5家门店。这似乎与其国际巨头的头衔不太相符。

在苏宁电器看来,中国拥有着很多先天优势,人口基数全球第一的消费市场、全球制造基地的采购优势、人才资源的成本优势、信息化技术应用的后发优势,这些都为苏宁电器实现5年后,乃至20年后成为全球商业领军企业创造了条件。

调整募投项目 齐心文具产能瓶颈将缓解

证券时报记者 申木

经过股东大会审议,昨日齐心文具募投项目变更议案获得高票通过。齐心文具相关负责人向记者表示,募投项目的变更有助于公司产能的快速提高和产业协同效应的发挥。

据此前公告,此次募集资金项目变更主要是将原计划在广东省惠州市博罗县罗阳镇鸿达(国际)工业制造城建设的文件管理用品生产线项目、碎纸机生产线建设项目转移到深圳市坪山新区,同时加大对原项目的产能规模,建设智能自动化办公设备总部、研发及生产基地。

上述人士表示,公司做出这种变

更的主要原因是为了尽快提升公司的产能,同时使建设项目靠近深圳总部。据了解,齐心文具的主要生产基地在深圳市和广东汕头市,其中汕头潮阳工厂是目前国内最大的文件管理用品生产商;深圳观澜工厂是齐心文具公司的办公设备及高科技数码产品生产地。此次募集资金项目主要为智能自动化办公设备,与公司在深圳工厂生产的产品相同。变更募投项目的实施地点之后,将与公司在深圳的生产基地形成集聚效益和协同效应。

上述人士告诉记者,当初IPO时

公司之所以将募投项目安排到惠州,主要是当时在深圳没有可供建设的土地,同时公司扩建产能的时间又非常紧迫。今年8月公司在深圳市坪山新区获得了一块土地使用权之后,公司就开始酝酿变更募投项目的实施地点。

其实从靠近市场的角度来看,将募投项目建在深圳也是最佳选择。以碎纸机为例,统计显示,上海、北京、广州和深圳占据整个碎纸机行业市场60%的份额,市场消费潜力巨大。

该人士向记者表示,由于自公司实施集成供应模式对销售渠道进行

变革以来,公司产品供不应求的矛盾就日益突出。经公司统计,今年前10个月,公司两大核心产品文件管理用品和碎纸机平均订单满足率约为63%和52%,严重制约了公司发展战略的实施。同时,公司预计随着集成供应模式的继续推进,未来的产能缺口将更加庞大。因此,此次变更募投项目实施地点的同时也加大了对产能建设的资金投入。

据了解,上述募投项目将于明年底建成。建成后达产后可新增营业收入超过6亿元,几乎是齐心文具当前规模的八成。

江门量子高科生物股份有限公司 首次公开发行股票并在创业板上市公告书 提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

经深圳证券交易所审核同意,本公司发行的人民币普通股股票将于2010年12月22日在深圳证券交易所创业板上市,上市公告书全文和首次公开发行股票并在创业板上市的招股说明书全文披露于中国证监会创业板指定的五家信息披露网站:巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)、中证网(www.cs.com.cn)、中国证券网(www.cnstock.com)、证券时报网(www.secutimes.com)、中国资本证券网(www.ccstock.cn),供投资者查阅。

- 一、上市概况
- (一)股票简称:量子高科
 - (二)股票代码:300149
 - (三)首次公开发行后总股本:6,700万元
 - (四)首次公开发行股票增加的股份:1,700万股

其中首次上网定价公开发行的1,360万股股票自上市之日起开始上市交易。

二、风险提示
本公司股票将在深圳证券交易所创业板市场上市,该市场具

有较高的投资风险。创业板公司具有业绩不稳定、经营风险高、退市风险大等特点,投资者面临较大的市场风险。投资者应充分了解创业板市场的投资风险及本公司所披露的风险因素,审慎做出投资决策。

- 三、联系方式
- 1、发行人:江门量子高科生物股份有限公司
地址:江门市高新区高新西路133号
联系人:甘露
电话:0750-3869162
传真:0750-3869168
 - 2、保荐人(主承销商):东海证券有限责任公司
地址:上海市浦东新区世纪大道1589号长泰国际金融大厦11楼
保荐代表人:黎澄、杨茂智
电话:021-50586660
传真:021-50817925

发行人:江门量子高科生物股份有限公司
2010年12月21日

北京世纪瑞尔技术股份有限公司 首次公开发行股票并在创业板上市公告书 提示性公告

本公司及全体董事、监事、高级管理人员保证上市公告书的真实性、准确性、完整性,承诺上市公告书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并承担个别和连带的法律责任。

经深圳证券交易所审核同意,本公司发行的人民币普通股股票将于2010年12月22日在深圳证券交易所创业板上市,上市公告书全文和首次公开发行股票并在创业板上市的招股说明书全文披露于中国证券监督管理委员会指定创业板信息披露网站:巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)、中证网(www.cs.com.cn)、中国证券网(www.cnstock.com)、证券时报网(www.secutimes.com)及发行人网站(www.c-real.com.cn),供投资者查阅。

- 一、上市概况
- (一)股票简称:世纪瑞尔
 - (二)股票代码:300150
 - (三)首次公开发行后总股本:13,500万股
 - (四)首次公开发行股票增加的股份:3,500万股
- 其中首次上网定价公开发行的2,807万股股票自上市之日起开始上市交易。

二、风险提示
本公司股票将在深圳证券交易所创业板市场上市,该市场具

有较高的投资风险。创业板公司具有业绩不稳定、经营风险高、退市风险大等特点,投资者面临较大的市场风险。投资者应充分了解创业板市场的投资风险及本公司所披露的风险因素,审慎做出投资决策。

- 三、联系方式
- (一)发行人:北京世纪瑞尔技术股份有限公司
地址:北京市海淀区上地信息路22号上地科技综合楼B座九、十层
董事会秘书:王聪
电话:010-62961155
传真:010-62962298
 - (二)保荐人(主承销商):瑞信方正证券有限责任公司
联系地址:北京市西城区金融大街甲9号金融街中心南楼15层
保荐代表人:赵留军、郭宇辉
电话:010-66538689
传真:010-66538589

发行人:北京世纪瑞尔技术股份有限公司
保荐人(主承销商):瑞信方正证券有限责任公司
2010年12月21日